

Задержан мужчина, подозреваемый в убийстве двух человек в селе Тит-Ары Усть-Алданского района Якутии



В Усть-Алданском районе следователи СУ СК России по Республике Саха (Якутия) задержали подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Тела 29-летнего и 42-летнего мужчин с множественными телесными повреждениями в области головы обнаружены ночью 26 сентября 2022 года. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под руководством следователя СК России. Проведен осмотр места происшествия и иные необходимые следственные действия.

29-летний мужчина, причастный к совершению данного преступления, с места скрылся, в его отношении проводились поисковые мероприятия. 28 сентября 2022 года он явился в правоохранительные органы, в настоящее время с ним работают следователи, он задержан.

В рамках предварительного следствия будут установлены мотивы и обстоятельства

совершенного преступления. Назначен ряд экспертных исследований. Расследование продолжается.

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1726959>